
Novi popis
v kmetijskem
gospodarstvu

S popisom živine, čebelnih panjev,
sadnega drevja tn trt v času med
1. in 15. februarjem letos bodo Kra-
jevne popisne k.oumsije v našem
okraju pomagaie okrajni, republiški
in zvezni popisni komisdji zajela
točno sliko sedanjega stanja v živi-
noreji, sadjarstvu in vinogradništvu
v ptujiakem okraju.

To je nujno potreben ukrep,- ki ga
je izzvala razvojna stopnja graditve
socializma v Jugoslaviji z ozirom na
nove potrebe in gospodarske pogoje
v 3. letu petletke.

Izvajanje tega popisa bo dalo oce-
no popisniim komisijam kakor tudi
ljudem, ki bodo deio teh podpirali
in onih, ki ga bodo zaviraii. Brez-
dvomno se bod-o nekatere koinisije
za populariziraiije ^jfpisa poslužile
edirlo cglasov pri cerkvi ali nabitja
okrožnice na razglasno desko, dočim
bodo aktivnejše karnisije sklicale
vaške sestanke in Ijudstvu obrazlo-
ždle potek in obseg popisa ter s tem
do^egle hitrejše m uspešnejše delo.
V krajih, kjer se ljudstvo zaveda
važnosti toenih podatkov,' delo kra-
jevnih komisi^ ne bo težko, ker bodo
ti funkeionarje ljudske oblasti vljud-
no sprejeli in jim nudili vso pomoč.
Poptis bodo prieakavali s pripravlje-
nimi podatki rn jih poskusne prove-
ritszs ne bodo spravljale iz razpolo-

r ženja., Nezaupljivi in špekulantski
gruntarji pa bodo ob tem popisu po-

• skušali koiTiisijam prikriti sliko
stvamega stanje njihove gaspodar-
ske zmogljivosti z netočnimi in ne-

' sagurnimi podatki. Pri teh bo pro-
verjevanje oteževalo delo. Izkušnje
v dosedanjih tovrstnih akcijah so
dokazale, da proti gotovemu delu
takih nerodnežev ni pomagalo pre-
pričevainje, temveč razkrinkavanje,
dosledna kontrola komisdje in admi-
nistrativni ukrepi.

Razgledarri posestniki in kmetje
se zavedajo, da se slika gospodar-
skega razvoja iz dneva v dan spre-
minja, zato se tudi raznim papisom
ne izmikaio, ker ne gledajo v tem
nepotrebnega nadlegovanja. temveč
dokaz, da tudi njihovo gospodarstvo
spada v okvir planske prodzvodnie.

Vsi gospodarski ukrepi naše ljud-
eke oblasti v 3. letu petletke in na-
dalje bodo za razvoj in zaščito kme-
tijske .proizvodnje imeli v našem
okraju toliko večji uspeh, &imbolj
bodo temeljili na stvarni podlagi, iz-
raženi s podatki novega popisa.


